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TIR con Férmula General

ANEXO - Ejemplo Solucion de TIR con Férmula General

Calcular la tasa interna de rentabilidad (TIR) por medio del uso de la férmula general de una
inversidon que supone un desembolso inicial de $1,750 y que genera los flujos de caja netos
siguientes: al final del primer afio $800, y al final del segundo afio $1,300.

Solucién:

VAN =-D, + F - 2 — 4.4 E, =0

(l+7) (A+r)° (Q+r)"
VAN =-1.750 + L + 1'300, =
Q+7) (1+r)

Si(l+n=t

1750 + 30 1300

t it
-1.750¢* +800¢ + 1.300 = 0
. 800 + ~/640.000 +4 x1.750x 1.3000 _ 800 +/9.100.000 - 800+ 3.016,6

2x1.750 3.500 3.500

t,=1,09;t,=-0,63



Anexo: Solucién Ejemplo

TIR con Férmula General

El segundo resultado no tiene valor ya que la rentabilidad no puede ser negativa.

Como:t=1+r

r =0,09 ; es decir, 1a TIR seria un 9%

TIR = 9%
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